

中華民國三十七年一月十二日

# 黃金准許流通後 銀樓業恢復舊觀

每兩昨按一千八百圓售出

央行迄未奉到

拋售黃金令

〔本報訊〕「山雨欲來風滿樓」，最近市場開埠上海通行，已接一千五百間出售者，此間某兩報，曾先後刊登：

（一）

（二）

（三）

（四）

（五）

（六）

（七）

（八）

（九）

（十）

（十一）

（十二）

（十三）

（十四）

（十五）

（十六）

（十七）

（十八）

（十九）

（二十）

（二十一）

（二十二）

（二十三）

（二十四）

（二十五）

（二十六）

（二十七）

（二十八）

（二十九）

（三十）

（三十一）

（三十二）

（三十三）

（三十四）

（三十五）

（三十六）

（三十七）

（三十八）

（三十九）

（四十）

（四十一）

（四十二）

（四十三）

（四十四）

（四十五）

（四十六）

（四十七）

（四十八）

（四十九）

（五十）

（五十一）

（五十二）

（五十三）

（五十四）

（五十五）

（五十六）

（五十七）

（五十八）

（五十九）

（六十）

（六十一）

（六十二）

（六十三）

（六十四）

（六十五）

（六十六）

（六十七）

（六十八）

（六十九）

（七十）

（七十一）

（七十二）

（七十三）

（七十四）

（七十五）

（七十六）

（七十七）

（七十八）

（七十九）

（八十）

（八十一）

（八十二）

（八十三）

（八十四）

（八十五）

（八十六）

（八十七）

（八十八）

（八十九）

（九十）

（九十一）

（九十二）

（九十三）

（九十四）

（九十五）

（九十六）

（九十七）

（九十八）

（九十九）

（一百）

（一百零一）

（一百零二）

（一百零三）

（一百零四）

（一百零五）

（一百零六）

（一百零七）

（一百零八）

（一百零九）

（一百一十）

（一百一十一）

（一百一十二）

（一百一十三）

（一百一十四）

（一百一十五）

（一百一十六）

（一百一十七）

（一百一十八）

（一百一十九）

（一百二十）

（一百二十一）

（一百二十二）

（一百二十三）

（一百二十四）

（一百二十五）

（一百二十六）

（一百二十七）

（一百二十八）

（一百二十九）

（一百三十）

（一百三十一）

（一百三十二）

（一百三十三）

（一百三十四）

（一百三十五）

（一百三十六）

（一百三十七）

（一百三十八）

（一百三十九）

（一百四十）

（一百四十一）

（一百四十二）

（一百四十三）

（一百四十四）

（一百四十五）

（一百四十六）

（一百四十七）

（一百四十八）

（一百四十九）

（一百五十）

（一百五十一）

（一百五十二）

（一百五十三）

（一百五十四）

（一百五十五）

（一百五十六）

（一百五十七）

（一百五十八）

（一百五十九）

（一百六十）

（一百六十一）

（一百六十二）

（一百六十三）

（一百六十四）

（一百六十五）

（一百六十六）

（一百六十七）

（一百六十八）

（一百六十九）

（一百七十）

（一百七十一）

（一百七十二）

（一百七十三）

（一百七十四）

（一百七十五）

（一百七十六）

（一百七十七）

（一百七十八）

（一百七十九）

（一百八十）

（一百八十一）

（一百八十二）

（一百八十三）

（一百八十四）

（一百八十五）

（一百八十六）

（一百八十七）

（一百八十八）

（一百八十九）

（一百九十）

（一百九十一）

（一百九十二）

（一百九十三）

（一百九十四）

（一百九十五）

（一百九十六）

（一百九十七）

（一百九十八）

（一百九十九）

（一百二十）

（一百二十一）

（一百二十二）

（一百二十三）

（一百二十四）

（一百二十五）

（一百二十六）

（一百二十七）

（一百二十八）

（一百二十九）

（一百三十）

（一百三十一）

（一百三十二）

（一百三十三）

（一百三十四）

（一百三十五）

（一百三十六）

（一百三十七）

（一百三十八）

（一百三十九）

（一百四十）

（一百四十一）

（一百四十二）

（一百四十三）

（一百四十四）

（一百四十五）

（一百四十六）

（一百四十七）

（一百四十八）

本埠加信合社

既社，與一縣這過派都政公鑒京幹口多面時官五推前者已增多論定擺個是代知府們要去的吻星，頗商社選訊呼規加對與會的一擺表道許的叫請人向某聯引的省代，鑑此計劃次及看！弄赴，可成我願，聯某合人對御外此各不要直稱想罷工貞雲的立門上趕合，書評價，書班可表而出壁。請時，停市可會會真蕙和五向第，第己誌合能示發。明究個曉得全業政以說以有，還聯合市府聯合府報，償價一另價，府印誌本併，一發毒的竟姿，合部合府報，到怒位，還要合本爲市，音曉讀是曉僅社，是併爲到怒位，還要合本五府合人想者曉，不要謹由！什兩種的智方當種求社

餅路社街西邊街定由，間，你頭有天八全體  
——，東大一東了是問題，你們就答的社體理  
社社兩邊街社邊八個的，更隨：加會合理監事會議  
，院一西，一社一非弄有些玄，上，有些問題，那商討  
至一門社邊南社地合，始的吹些人爲了分配地，搖着  
於平一一大，區作難堪議，子，分區了均理均社北社街東：尊崇，子，疊根分配吧，  
監事會尚街西社街東一一大，最後決及合仁一大，西大

黃謙和，河北人，爲人沉鬱，當代的模範在人，他可當中，他建立功勳最大，時總統會以最崇高的青天白日大勳章嘉獎他，並親自佩戴在他的胸口上，今徐州會戰，黃氏捐任東翼總指揮，六千餘人，已殲滅敵方四萬八千餘人，當在一次徐州大戰中。

舊約小册，在小亚该亚福音書時，  
並說我們今日蒙練好了一，  
大們的外國人，他在指揮  
擊攻打等戰術，萬不力  
升有他，他的老師等見  
到他這種作爲，都嘖嘖稱  
讚他一個，小黃忠將軍的頭  
銜。

莫不相持而榮以迎王道之師，他行軍神速，戰鬥力亦非常強大，上次中原會戰中，當洛陽等處正在箇分危急之時，他的部隊尙駐防在蘇北一帶，後接奉上諭救援命令，即於當日起營援塞，並限部下日時，到達某地；那時敵方正在戰事非常得意之際，萬料不到半夜裏殺出一枝黃家軍，竟被打得落花流水，望風而遁，黃氏

黃氏的家庭，毫無時下要人們的關紳氣氛，可比曾文正公家庭勤儉樸實，筆者前嘗因事到黃府，見黃夫人身穿一件破舊衣服，正在家中治理雜務，黃夫人賢良有德，教子有方，長公子幼光，上半生曾聞舉於不才，今在海軍學校肄業，品學俱佳，將來亦大有希望也。一宋人英

時官五推前者，謂商社選訊呼，續而代之，封人對外，此社價十，賣單和五社市由腳本，另價一，這要合本方當種求社，高官多府了迄府由一限用，高官是度價合作，除明晴，個曾令已動在的天各堅在每呈災作在均一籌英前驛一現空後社本州社監控社空年空零息，一報員，聞，飭日三月停營，熊場遭一社合本子游八市，業率業，游資一市招會許，為三十，奉業資會九，記後多不五十市天，市務會

牛毛，叫你動輒得咎。但對於物價之趨勢，却未有所好轉。這祇知道管制的莊而不從事管制發行的，作風不免捨本逐末，事無補；一日前，北平一些教授、學者和經濟專家門檢討當前的經濟問題時，雖而又把銀圓業作為攻擊的目標了。即他們不認為發行應付的錢，受動力，編者謹錄

的金圓券發行額中祇有五千萬元存銀行裏，一估到銀行額內的存款，祇有一半，其餘都在銀行裏。且障，請問凍結了他對於保全銀行的存款被盜一空，欠回來又被硬性一空，那裏還有什麼力最吸爛。

爲了掩護本身的立場，當局對行政的防範，是還原是不傷己均，在學院裏的先生，但又爲什麼要跟了跑？在象塔裏的人們本來就不會明瞭外面的實情，但想聽說話，要想調查，是不能不先行蒐集的。

分配地區吹鼓謠眼  
信合老闆大鬧意見

幸虧一合作專家一最後總解決了

是華民們的金錢機構，  
假如這八個信合社能夠  
上勉哉西安信用合作社

意，而反以爲緊縮信銀，是妄定當前幣制議論的關鍵，其具體的則有以下三點：

收存款和大量放款，妙的是停止票據交換，難道不用支票就不能發賣了嗎？緊縮信用還是緊縮

▲本報南京航訊一  
氏女孤女葛實琴與四十八號郵局郵差沈春之次女孫佩蘭均年十五歲，在香錢營民小學三上讀書。未久，鄉鄰口出外賣東西，竟一去不返，葛家尋兩家東找西尋，毫無蹤跡。葛實氏於七日下午忽然發現少女書包尚在，搜出鉛筆唐一封，上書益世報施光賢收，情詞極細，要求施帶她私

到。歷經月，他首先向記者解釋，是舊革命的日期，原是舊曆十一月廿五日，改成西曆十月廿九日，改稱新國慶節。他由蘇聯五年計劃到美國大選問到，他說，蘇聯五年計劃成績，他認為是好的，但蘇聯人民生活並不如他所想像的那樣好，蘇聯人民生活比中國人民還差。

江都縣小豬兩條爭購，父父子子傷受慟感。一都通訊江都北門外當日生人驚嚇，被撞倒，血流滿地，班職員民爭執，因與某人爭執，某人持刀刺死，即行投案。該犯已被捕歸案，現候審判。

本章主要讨论了如何通过曲率和挠率来描述流形的局部几何性质。

改種成部市救局當日目的來以集舉報府計：昨割募不作募門向

慈善家  
蒙門

百萬大軍雲集華北  
平津安全可保無虞

# 許惠東在北平參議會上報告

**北平蘇聯領事表示  
平津蘇僑決不撤退**

且聲請假設兩人突然誤判，葛資季、孫自拐、陳立中，並非他們要找施光華局方面認爲誘拐大盜。

人保案既不成立，施光賢取而勸還，家女面鎖，葛孫坤女由老才，仍哭哭啼啼，不離局千方。

海受傷，傳兜手已擋強  
匪黨，夜場炮慢張  
及肉店主祁某，一草十五日

公義正

◎ 通路商一行銷業商理據

號四三三街大北  
月宮理髮店

費免者質骨接門專君鴻純

五  
四  
六  
號



九

的擴張之勢，可以轉變。並以訓話而對抗，以北駁從。在縣總統走臺灣，到了極點，就是濟南之北，到達濟寧，大可謂一舉平定。但南境失是局，以部督察署荷戰緊守。

一署軍，擴張之，盡以訓並苗統開起日，在，後話對魯於而來起可，由親十拂，以轉變了北三，方，却上警，洪酒總經以臺灣月到以北說要了北三，方，却上警，洪酒統走爲過濱葫初了迄方從。一局之萬的統就蘭，百面發其冷丁在友，八却，不箇但首早，十真一到而那都在北

援兵晉平他合定一莊，停的爲的，走的前票，回師兜南中，征大肅司，進船號軍，所屬軍輪，旗軍方，那樣政以深進船號軍，之敵，城南穩定。

考而已，剩話一概方下繁於一展，月定性。一夕受敵，開繁，這一遭的。一則是主力着就化短，一則是東標。數卽彭德懷包之之：緩戰，是一短，而一全的。南歸，同德懷在撤退，而在溼。一個城西北，一色個。北撤，而中原戰場不更甚是陝北，僅包括市北。一三北，而守在最主。其中最主，而在北點的尾了。像在一個城西北，一色個。北移駐天平，而北方空虛，也由北平。華中令南撤，而各城鎮的美偽已。華北較之，北一月。北之現可變，只是一個。關於華北，到如南北之才設是驚魂，這場突擊過天。

德泰祥錢

南漢  
誠話  
九五  
一號  
恆義豐錢莊  
發市局

八號——天德福館

大壯䷡

有了。活本人化裝去的，却在東南郊買蘿蔔的時候，被識破而受傷失股肱，怎能不傷心之淚？向來比他還有的，還有東北老頭子。

據說飛機裏擠滿了人，有兩個女人從門口擠掉，下不了。隨立燒時連門都關不住。留着的還有三個軍長：周福成、潘裕昆

忠  
三九號

東錦北

了。這個人化裝走了，被酒統俘吃了。的時候，被識破，而成了。去張作孚傷瘡，就起變化了。萬想不到，他是由營長陳某日，據一城，守戰，敵人就西，調到東部，由關東，到瀋陽，通海的門戶，打海，黑幾，就又了。這個人自說，以他的銀號，一生在錦州去了。當時，並由關東，到瀋陽，通海的門戶，打海，黑幾，就又了。這個人自說，以他的銀號，一生在錦州去了。當時，並由關東，到瀋陽，通海的門戶，打海，黑幾，就又了。這個人自說，以他的銀號，一生在錦州去了。

據說飛機裏酒滿了人，有兩個女人從門口擠掉，下來。高飛時連門都關不上。高立培潘福潘後留住在瀋陽的還有三個軍長：周福成、潘裕昆、日載（天武）。平世界日報二代表人物未詳，微聞以旨」。如此這般整個東北戰事（除了葫蘆島和錦西兩地外）就全部結束了。

忠厚興公司  
十九號  
南廣濟街  
電話三七三

張舉組閣  
討債還債

遺失

區二保十一  
效達失  
里

據說飛機裏濟滿了人，有兩個女人從門口擠掉，下來。起飛時連門都關不上。高立焯謂潘後留有潘陽的還有三個軍長：周福成、潘裕民、龍天武。平世界日報二日載稱：「十七日下午，雙方開始談商，潘陽代表人物未詳，徵聞以不使百姓慘遭荼毒為主旨」。如此還說整個東北戰事（除了葫蘆島和錦西兩地外）就全部結束了。

# 忠厚興

忠厚興

#### 本行銀庫處理辦法

忠厚興公司  
三七三電話  
十九號廣濟南街

之定，死設不和面痛宮指儀燕東。女死日了，  
罪妻有！他能僞，依內到在兩北，招了本神，  
的控權如的出滿都。府都東歸後在待，監經一  
。告按此妻吉文慶說最個兒分也俄出而觀病皇  
進闈告看子岡武經並高上房。印連身那人，后做以的來是規大，連顧闈庭了他與的假去後一  
吉謀話，被定官闈出世一作。共李良闈來秋  
闈，遇一驍英校家一名諱前席遷。春把被賜  
，其他機岡動話作屬切義時年打進皇飯她都做  
現妻一段客。見齒是，溥篤入妃館害

前「妃」、「后」其與儀溥  
儀活所身，一秋的有與方在消父  
凌也過邊太皇鴻那等爲他面伯恩有  
不據就着，擬妃，位但滿間一力，令最  
成金的凜難一出一止總在懷，說戲近  
爲，慘優儀子李未皇提出一待受他她報  
存現在玉提后及張起一蘇聯  
處溥！生在他英到一惟景的

福

## 約簡稿授

(一) 本報即刊閱地圖對  
公開。二、招稿如  
經刊載千字壹至三圖，每  
稿不在此例。並在一週內  
結清付給。三、來稿請  
寫清楚，無實寫姓名及住  
址者，謝絕採用。四、  
萬幅有限，希望每稿勿起早。  
八百字。一稿不在此限。

二、本報副刊地圖對  
公開。一二一得稿如  
經刪減千字至三間一  
稿不在此例。並在一週內  
送清付給。三、來稿請  
寫清楚，無價賜姓名及住  
址者，謝絕採用。四、  
幅有限希望每稿勿超  
百字。五稿不在此例。

喜帖 喜帖  
瑞詩

小姐的防禦戰 哈哈  
丁把手提包架在胸前，還與古戰袍上的一護心鏡一有同樣的功用。在舞會裏，碰到一個壞孩子把你摟得緊緊的時侯，你再把彎曲着的左臂靠着他的胸脯，這就成了一個楚河漢界。

事實上，舉辦一次婚禮，在當事人方面既是婚  
事，民傷財，在賓客方面既是論，更是得不償失，女  
太太們又是非穿一襲一簇的新衣，並不肯赴宴的想  
法，這又是多麼的浪費的事？

一請了上客，市別第給重時呢！她在倫敦教的，她的女兒在美國讀書，孩子在美利堅，丈夫在英國讀書，她跟了丈夫更無法通音信，只有外埠的種隔離。結果他十分失望，她解釋道：「我這封信是寫給他的，他本來是想請光臨的，但因為有事耽擱，所以沒有時間，請你轉交吧！」

：羅典的還位室兒洋移位一  
「白禮人梯先，就不了英國老師舉行呵  
定後都翻忠事員，請教是帖  
愛辦！來參觀一也原也一什麼，是書玩可是也  
我的皮可你文許位，是書玩可是也  
太，急結全，是書玩可是也  
太，說得婿家他還記意也

# 新政治詞典 王雲四

# 新政治詞典

原出東戲術部。今則已成評劇家慣用之名詞。惟已常被鉛用了。在內行所謂出手，乃指離手而言。像取金山寺等武旦所拿的刀，或拿棍鋼等物，而謂之打出來，接上去的，叫作武藝。打出手者，乃指戲者，也。而普通人對之謂打出手，是打出手來，用來，謂之爲「大打出手」，亦即謂之爲「大架出功」，也。

典 王雲四  
「美國製」的有角眼  
議席上的人後面的人  
某些國家聯合以對付  
十九都收到了火帖。却  
買上，到場觀禮的人却

宏文機器造紙公司

莊飯樂

市邑竹號五十五街

周到

吃時  
鍋肉

·第五〇九·語電

社作合產生器機四號路中漢製  
**機繩壓。機布製**  
件零器幾種各配備師坡等處聘特  
號二十五路正由中製

復茂號銀協  
南匯縣市街十七號

九賦  
一話  
五  
賦



念樣纔能  
開誠佈公

白雨

先坐，久仰；原來就是白  
人鑑鑑～在他「久仰！」一  
喊，這就發生作用。  
換人求事，設法識別用  
處更多，例如：

這邊鑑古上台下一齊來一  
個鑑鑑鑑鑑鑑鑑鑑鑑鑑  
也是頂幽默而滑稽的裏  
面。至於微言似乎難得  
說，說起一句要說實  
話說，期難乎其莫言了。  
所以說確後對於官場那  
處特質，說不定那公德  
時時聞，如欲詳舉列證，  
以笑破肚皮，不過猶嫌  
於「官」，無明確也，雖  
是不便說，不可說所以還  
談世故人情這一方術的  
話吧。

這事，就是「吹牛拍馬」，要懂得，對於嘲諷，本領，當然，誠實，功、那結果，真要成功，你將使來，無用之地，這物，明明毫無家產，你就，不明中，你將如何，富，明明，不外，是爲的升官發財，你，和某人，有感情，一面之緣，明明，忠，你，未完，假使，當要，傷，只

電影今日堂 貨百央中

影電院	星光	運輸商	代客買賣
隱聾女俠	星男電影	星女電影	轉北電
荒山民電影	新華電	布天海菜	備大報
春影電院	阿下	紙煙	話
虎影電院	集民黑	舒街	號六
伯影電院	房店光	邊五	二
盜影電院	安平小	房四	五
子影電院	房	開號五	號六

大新麵粉公司

**泰華工廠**

十二牌羊三支潔白紗綢

附設機盤圓機各種零件

修理造廠

印刷機精工件

廉價

歷史悠久，久負盛名。

地址：陝西寶雞十號。

新電影院

放映連續影

英茅草

雄英茅草

地三寶

四五話社

三二集

四三集

○號

四家同號

庄

美興源

義興興

有成達兄弟公司

美術相照客代沖洗廳影攝蒙拉派  
【大東三十三二二】